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N kategorie Junior N

Ulohy za 3 body |

. Sedy obdélnik m& obsah 13cm?2. Body X a Y jsou
stredy ramen lichobézniku (viz obrazek). Uréete ob-
sah lichobézniku.

(A) 24 cm? (B) 25cm? (C) 26cm? (D) 27 cm? (E) 28 cm?

X Y

. Ke kazdému uzlu (e) sité na obrazku prirad'te jedno éislo tak, 4
aby soucty ¢isel kazdych dvou sousednich uzlt sité byly kon-
stantni. Dvé ¢isla uz jsou doplnéna. Najdéte hodnotu x.

A 1 B) 3 ©) 4
(D) 5 (E) nelze rozhodnout

. Zbytek pri déleni c¢isla 2011 jistym cislem je 1011. Které z uvedenych cisel je
délitel?

(A) 100 (B) 500 (C) 1000
(D) jiné cislo (E) takovy zbytek nelze ziskat

. Utvar na obrazku se skladé z pravidelného Sestithelniku o strané
délky 1, z Sesti trojuhelnikt a Sesti ¢tvercti. Uréete obvod daného
utvaru.

(A) 6(1+V2) ®) 6(1+%) (©) 12
(D) 6+ 3V2 E) 9

. Obdélnikova mozaika o obsahu 360 cm? je tvoiena shodnymi étvercovymi sklicky.
Mozaika je 24 cm dlouh4 a 5 skliéek Sirokd. Uréete obsah jednoho skli¢ka v cm?.

A 1 (B) 4 ©) 9 (D) 16 (E) 25

. VypiSme od nejvétsiho k nejmensimu vSechna ¢tyrmistna cisla, jejichz ciferny
soucet je ctyri. Na kolikatém misté v tomto vyctu bude ¢islo 20117

(A) na 6. misté (B) na 7. misté (C) na 8. misté
(D) na 9. misté (E) na 10. misté

1



7.

10.

11.

12.

. Na obrazku vidime tabulku, kde ¢islo u kazdého radku a sloupce

Junior 2

Existuje otoceni, ve kterém se zobrazi jedna tsecka na druhou
(viz obrazek). Ve kterém z bodi muze byt stied tohoto otoc¢eni? X

(A) pouze v bodé X Y
(B) v bodé X nebo v bodé Z
(C) v bodé X nebo v bodé T l
(D) pouze v bodé T Z[ T
(E) vkazdém z bodu X,Y,Z nebo T

urcuje, kolik bunék ma byt v daném radku resp. sloupci vybarveno
cerné. Kolika riznymi zptsoby to mtizeme provést?

A) 0 B) 1 ©) 3 (D) 5 (E) 9
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2011

Ulohy za 4 body |

. Automobilového zavodu se zucastnili tfi zavodnici: Michael, Fernando a Sebastian.

Hned po startu byl Michael prvni, Fernando druhy a Sebastian treti. V pribéhu
zavodu se Michael a Fernando vzajemné predjeli devétkrat, Fernando a Sebastian
desetkrat a Michael a Sebastian jedenactkrat. V jakém poradi dojeli do cile?

(A) Michael, Fernando, Sebastian (B) Fernando, Sebastian, Michael
(C) Sebastian, Michael, Fernando (D) Sebastian, Fernando, Michael
(E) Fernando, Michael, Sebastian

N

Kulicka o poloméru 15 mm presné zapadne do jamky tvaru '\

kuzele, jehoZ osovym Fezem je rovnostranny trojuhelnik. d

Uréete hloubku jamky.

(A) 30V2mm (B) 25vV3mm (C) 45 mm v

A

)

(D) 45V2mm (E) 60(v3 - 1)mm

Tri standardni hraci kostky jsou na stole postaveny na sebe tak, Ze soucet tecek na
sténach, které na sobé lezi, je roven 5. Na jedné sténé spodni hraci kostky vidime
jednu tecku. Kolik tecek je na horni sténé horni hraci kostky?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

Je-1i 9" + 9" + 9" = 32011 jak4 je hodnota n?

(A) 1005 (B) 1006 (C) 2010
(D) 2011 (E) zZadna z uvedenych moznosti
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Junior 3

Mame dvé nadoby tvaru krychle s hranami délek a dm, resp. (@ + 1)dm. Vétsi
nadoba je plna vody, mensi je prazdna. Prelivame vodu z vétsi nadoby do mensi,
dokud se nenaplni. Ve vétsi nadobé pak ztistane 217 litrt vody. Kolik vody jsme
prelili do mensi nadoby?

(A) 2431litra  (B) 5121litrd  (C) 1251itrd (D) 1331litra (E) 729 litra

Kazdé z ¢isel x ay je vétsi nez 1. Ktery z nasledujicich zlomkt ma nejvétsi hodnotu?
x x 2x 2x 3x

A B C D E

()y—l ()y+1 ()2y—1 ( )2y+1 ()3y+1

Michal chce doplnit policka tabulky 3 x 3 prirozenymi cisly tak, aby se

soucet cisel v kazdém c¢tverci 2 x 2 rovnal 10. Urcete soucet ¢tyr ¢isel, | 1 0

ktera ma jesté do tabulky zapsat. 2

A 9 (B) 10 ©) 11 4 3

(D) 12 (E) takova prirozena ¢isla neexistuji

Jana béhem plavby na lodi zkousSela nakres-

lit planek vesnice, kde bydli. Podarilo se ji
zakreslit vSechny c¢tyri ulice i sedm kfizZo-
vatek a domky, ve kterych bydli jeji kama-
radi. Lod se ale dost houpala, takze Jana
nakreslila nékteré zatacky navic. Ve skutec-
nosti jsou ulice Sipova, Hrebova a Pravit-
kova uplné rovné. Ctvrta ulice se jmenuje
Zatocena. Kdo bydli v Zatocené ulici?

(A) Anna (B) Bob
(C) Cyril (D) Dita
(E) ztakové mapy nelze rozhodnout

Ulohy za 5 bod |

Jaky je maximalni pocet po sobé jdoucich trojmistnych éisel, ktera maji alespon
jednu ¢éislici s lichou hodnotou?

A1 (B) 10 (C) 110 (D) 111 (E) 221

V jistém mésici bylo 5 pondélkd, 5 uterkud a 5 stred. V predchazejicim mésici byly
pouze 4 nedéle. V nasledujicim mésici budou urcité:

(A) praveé 4 patky (B) pravé 4 soboty (C) 5 nedsli
(D) 5 stred (E) takova situace neni mozna
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Junior 4

Simon na krychli s hranou délky 1 dm nalepil nékolik shod-
nych ¢ernych ¢tvercu tak, ze krychle vypada ze vSech stran
stejné (viz obrazek). Kolik cm? povrchu krychle je nyni
cernych?

(A) 37,5 (B) 150 (C) 225 (D) 300 (E) 375

Kolik ¢tveric hran krychle ma tu vlastnost, Ze zadné dvé hrany z dané ctverice
nemayji spole¢ny vrchol?
(A) 6 (B) 8 ) 9 (D) 12 (E) 18
Urcete, kolik riznych usporadanych dvojic prirozenych cisel [x,y] spliiuje rovnost
1 1 1
x y 3
(A) O B) 1 ) 2 (D) 3 (E) vice nez tii
Na obrazku jsou dvé kruznice. Usetka XY je primérem
mensi kruznice. Stred S vétsi kruznice lezi na mensi kruz- Y
nici, polomér vétsi kruznice je r. Jaky je obsah vybarveného
atvaru?
T 2 V3 - n 2 1,
(A) §/_r (B) 5 " ©) 5"
2
(D) T - r2 (E) jina odpovéd X
Pétimistné ¢islo abede nazveme Cimrmanovo, jestlize se sklada z rtznych cislic a

pro prislusné ¢iselné hodnoty plati: @ = b + ¢ + d + e. Kolik Cimrmanovych ¢isel
existuje?

(A) 36 (B) 72 (C) 108 (D) 144 (E) 168

Pro kazdé prirozené Cislo n > 2 oznacme (n) nejvétsi prvocislo, které neni vétsi nez
n. Kolik prirozenych ¢isel £ splnuje rovnost (k& + 1) + (k + 2) = (2k + 3)?

(A) O B) 1 C) 2 (D) 3 (E) vice nez tii



